



UNA PATRIA: UN ESTADO: UN CAUDILLO

Una Patria: España.
Un caudillo: Franco.

Los Partes Oficiales

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 11 DE ENERO DE 1937

EJERCITO DEL NORTE

5.^a, 6.^a, 7.^a y 8.^a Divisiones.—Sin novedad.
División de Soria.—Se rechazó un ataque que apoyado por carros rusos llevó a cabo el enemigo sobre la posición de Algora, causándosele grandes pérdidas.
División de Madrid.—El enemigo atacó en las Rozas y Majadahonda; fué rechazado, sufriendo numerosas bajas y dejando en nuestro poder cuatro carros rusos.

EJERCITO DEL SUR

En ligera exploración efectuada por nuestras tropas en Pedro Abad se cogieron al enemigo 12 muertos y un prisionero.

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 11 de Enero de 1937.—De Orden de S. E., el coronel segundo jefe de E. M., *Francisco Martín Moreno*.

Notas del Gobierno Militar

Dando constantes pruebas esta provincia de su elevado patriotismo lo mismo en personas pudientes que humildes, este Centro ha recibido el obsequio de 100 cerdos de gran peso que regala el señor conde de Sar. Clemente y hermanos. 100 gallinas, aceite y otros artículos, el pueblo de Villabuena. La cantidad de 250 pesetas, procedentes de una función benéfica en Valdefuentes y 122⁵⁰ pesetas, recaudadas en otra función benéfica en Logrosán. A todos las gracias más expresivas en nombre de los soldados pertenecientes a las fuerzas de mi mando y heridos de los Hospitales de Sangre a donde, principalmente, se mandan estos obsequios.

Su excelencia el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales, como resultado de consultas elevadas a su suprema autoridad, ha dispuesto se haga saber que el alistamiento en Falange Española y demás Milicias, es completamente voluntario y nadie puede ser forzado a ello y que los que sirvan en Milicias y son movilizados, han de incorporarse al Ejército en el plazo máximo de un mes los que se hallen en los frentes e inmediatamente los demás o los que guarneciendo los frentes así lo deseen.

Si al revistar las fuerzas de contacto que cubren el sector de Guadalupe regresé gratamente impresionado por la brillantez de su presentación, espíritu militar y marcialidad, apreciando al mismo tiempo el sentir patriótico de todos los pueblos guarnecidos por estas tropas. Hoy al inspeccionar en Aliseda la columna de aquel frente regreso verdaderamente emocionado por haber vivido como soldado horas que son imborrables en la vida militar.

No solamente he visto el elevado patriotismo en las tropas sino en el pueblo que, al igual que en todos los de esta provincia, se nota el resurgir de la nueva España, y en esos contingentes de Milicias que integran la Falange, Requeté, etc., al cumplir las normas trazadas por nuestro Ilustre Caudillo el Generalísimo Franco, para engrandecer la Patria.

Grato deber, el hacerlo público, para satisfacción de estos patriotas y conocimiento de los españoles.

El Coronel Gobernador Militar.

Se ordena a las Autoridades de los distintos pueblos de esta Provincia faciliten todos los medios que fueren necesarios para las concentraciones de Falangistas, Requetés y Milicias Patrióticas bien por automóvil o vía férrea.

El Coronel Gobernador Militar.

Gobierno Civil de la provincia de Cáceres

CIRCULAR

En el «Boletín Oficial» de esta provincia, correspondiente al día nueve del mes actual, se publica la orden del excelentísimo señor gobernador general del Estado Español, dictando instrucciones para resolver el problema benéfico-social, existente en nuestra Nación. Dada la importancia de la misma, espero de los señores alcaldes de esta provincia, procedan inmediatamente a dar cumplimiento a cuanto en la misma se dispone para evitarse de las responsabilidades a que hubiera lugar.
Cáceres 12 de Enero de 1937.—El gobernador civil, *F. Vázquez*.

CIRCULAR

En el «Boletín Oficial» de esta provincia, correspondiente al día 8 del mes actual, se publica una Orden del excelentísimo señor gobernador general del Estado, del 29 de Diciembre último, disponiendo que en el plazo de diez días se constituyan en todas las localidades, una Junta que con la máxima urgencia, forme las oportunas relaciones de las personas que voluntariamente se ofrezcan a dar albergue a los niños huérfanos o abandonados. Teniendo en cuenta la obra eminentemente cristiana, espero de los señores alcaldes de los Ayuntamientos de esta provincia, procedan inmediatamente a dar cumplimiento a cuanto en la misma se ordena.
Cáceres 12 de Enero de 1937.—El gobernador civil, *F. Vázquez*.

Con la columna Sagardía

II

Espíritu y camaradería de la Falange en el frente

Hemos pasado la noche con nuestros camaradas falangistas del frente. ¿Y cómo acertaría a decirlos la vida que allí hacen? No es lo más notable, con serlo mucho, las fatigas que pasan, el frío que soportan, el heroísmo rayando en la temeridad que derrochan siempre y esa absoluta carencia de comodidades y de higiene para muchachos, universitarios muchos de ellos, acostumbrados a muy distinta vida.

Allí se duerme en el suelo, se pasa frío y se come poco; más ese constante peligro de la bala enemiga ansiosa de segar en flor estas vidas ubérrimas.

Pero os digo, que a pesar de todo, para los que vivimos en el mundo más con el corazón que con los sentidos, esa vida es envidiable, hermosa, admirable. Es envidiable, porque no hay que luchar con las bajezas, zancadillas y ruindades de retaguardia. Es hermosa, porque brilla la sencillez y el sincero afecto sobre todas las cosas, y es admirable, en su rudeza, porque se eleva a la máxima tensión la rectitud y la hombría.

Allí se lucha como hombres, como leones españoles, cara a cara y a tiro limpio, defendiendo la idea gigante que brota del corazón y con los nervios tensos en acometida valiente al enemigo, para destruir las tinieblas que han ensombrecido el alma española. Para limpiar las nebulosas que esas malditas sectas judaico-marxistas han inculado en el corazón de esas pobres gentes.

Y entusiasma aquella vida—os digo—en suma, porque está hecha de afecto, de bondad, de camaradería auténtica. Palabra prostituida por su falso empleo en los rojos y que hoy recobra nuevamente su sentido íntegro de amistad sincera entre nosotros, por la savia íntima y vigorosa que le infunden al pronunciarla nuestros camaradas del frente.

Regresamos de la línea de fuego

Anochecido por completo hemos regresado del combate. Llegamos al pueblecillo en que ha de acampar el grueso de la tropa. Allí, en los parapetos, quedan unos cuantos camaradas que han de sufrir por esta noche con más rigor las penalidades de la guerra. Urge disponer ahora el avituallamiento de comida y ropa. Zumban los camiones. Hay revuelo de jefes y soldados, se consulta, se dan órdenes. ¿Hacia dónde está? ¿Para dónde aquello?

El comandante Sagardía en persona, después de la rudísima batalla que con feliz éxito ha librado hoy, se ocupa de todo esto. Estamos en mitad de la calle. Hace una noche hermosa y clara de luna, pero frísimas; está helando. Ajeno al frío y a todo, nos cuenta ahora los detalles de la operación de hoy. ¡Cómo corrieran los muy bandidos! ¡Lástima de ametralladora entonces!—nos dice entusiasmado.

Quiéren llevarse a cenar unos camaradas falangistas, pero él no hace caso; sigue disponiéndolo todo, dándonos más detalles y habiéndonos de las enormes dificultades que ofrece este frente para operar en él con eficacia.

En esto, pasan unos soldados junto a nosotros, que saludan respetuosamente. —Oye, muchacho—le dice el comandante a uno de ellos—¿Has cenado ya? —No, mi comandante.

—Pues dile a Fulano que os dé bien de cenar y bastante ropa para todos, que esta noche habéis tenido frío, ¿verdad? —Sí, mi comandante—contesta humildemente el soldado.

Atiende a todo; con pericia guerrera en el combate, con paternal cuidado en el descanso. Son las diez de la noche; el comandante Sagardía, con sus 57 años, lleva dos noches sin dormir, y ha tomado esta mañana por todo alimento un vaso de leche al irse al frente, y todavía se ocupa, soñoliento, de que no les falte nada a los demás.

Estoy emocionado; siento vergüenza de volverme a la ciudad, en donde vivimos frívolamente, un poco al margen de la trascendente convulsión que se opera en España y sin besar donde pisan estos hombres a los que ya hoy debemos todo lo que disfrutamos, y mañana deberemos el sacrosanto orgullo de llamarnos españoles.

En la noche clara bajo las estrellas

Ya hemos cenado. Una cena frugal en verdad. Una sopa, unas patatas fritas y un poco de café. Estamos en una cocina estrecha y llena de humo, pero hace tal frío en las demás habitaciones, que preferimos esto.

De sobremesa, se habla inevitablemente, de la guerra, de la operación de hoy, de operaciones anteriores, de todo. Es el momento crítico en que reccojo, embelesado, todo el magno espíritu guerrero que rebosan estos muchachos. Detalles de heroísmo anónimo de tal intensidad, que me hacen enmudecer y escucharlos en silencio, como a auténticos seres superiores.

Salimos a la calle en busca del comandante. Avanzamos por una calleja irregular, tortuosa y en cuesta. Más arriba, en una especie de plazoleta, se recorta la silueta de unos camaradas falangistas. Nos echan el alto, contestamos, nos reconocen, seguimos.

Hace una noche hermosa, con claridad de luna y re-

brillar de estrellas. Recuerdo las valientes y proféticas frases de nuestro genial ausente: «Nuestro sitio está al aire libre, bajo la noche clara, arma al brazo y en lo alto las estrellas».

¡Genial José Antonio, al conjuro de tu voz levantóse apasionada y potente esta impetuosa juventud que hoy vigila tensa en la noche clara, con el gigantesco anhelo en su pecho de la España Grande y de salvar nada menos que los sanos y eternos principios del sentir del mundo! Si es verdad que en la vida nada se pierde, ¿qué volumen tendrá la cosecha de esta descomunal siembra?...

Burgos y Diembre, 1936.

Sucesores de Víctor García Gran Sastrería Cívico - Militar

Avenida de Cervantes, 1 y 3 CACERES

La mediación franco-inglesa

Río de Janeiro, 12.—El «Diario del Brasil», refiriéndose a la proposición franco-inglesa de mediación en la guerra civil española, considera que se trata de uno de los acostumbrados ardides de la diplomacia para salir de un apuro, pero sin ninguna probabilidad de éxito.

El periódico recuerda los intentos análogos con motivo del conflicto del Chaco, y su absoluto fracaso, aunque quizás entonces las condiciones eran todavía más favorables que en el caso de la guerra que el general Franco conduce, para la liberación de España, de las garras del bolchevismo soviético.—(S. P. E. S.)

ULTRAMARINOS

Loza y Cristal

DE

RUFINO RUBIO

General Ezponda, 6. Teléfono núm. 280. CACERES

La providencia fascista

Milán 12.—La dirección de las importantes fábricas Pirelli, decidió aumentar la pensión de invalidez y vejez a sus obreros pagada por el Instituto Nacional de Previsión. Los beneficiarios cobrarán ocho liras diarias los hombres y seis las mujeres; también en los días de fiesta.—(S. P. E. S.)

"SANTA ANA"

SANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA
CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION
AVENIDA DE MAYO — TELEFONO 429

1.ª ENSEÑANZA PARA NIÑOS

"PAIDEUTERION" Centro de Enseñanza

BACHILLERATO

Plaza de la Concepción, 8

Teléfono 428

La protección de huérfanos

El «Boletín Oficial» del Estado, y encareciendo su máxima difusión, publica sobre este interesante asunto una Orden del Gobernador General del Estado, cuya parte dispositiva dice lo siguiente:

1.º Dentro de los diez días siguientes a la publicación de esta Orden, se constituirán en cada localidad Juntas presididas por el Alcalde respectivo e integradas por los señores Párroco más antiguo de la localidad, un Inspector municipal de Sanidad y Maestro de superior categoría. Las que procederán con la máxima urgencia a hacer una relación de las familias que, encontrándose en condiciones para imponerse el sacrificio de abandonar a niños huérfanos o abandonados, se ofrezcan voluntariamente y con todo el cariño y afecto que esta obra de piedad exige, a dar albergue en su hogar a uno o dos niños que, acogidos así en el santo calor de la familia, tengan en sus infantiles almas todo el calor y cariño de que carecen en su infortunio.

2.º Para la aceptación de estos ofrecimientos, deberá tenerse muy en cuenta por las Juntas referidas el concepto moral de los que los hagan, para que a los acogidos se les albergue en familias que por sus costumbres, por su religión y

moralidad puedan ser para los niños escuela y asilo ejemplar, al mismo tiempo que satisfacción de su necesidad material y cuidado de educación cristiana y de Santo amor a la Patria.

3.º Una vez hechas las relaciones de familias a que se refieren los números anteriores y completadas con el preciso detalle al fin que se persigue, serán remitidas por los Alcaldes respectivos a los Gobernadores civiles de su provincia, los que, velando a su vez por la mejor ordenación del servicio que con carácter de nacional ha de implantarse en todo el territorio ocupado, enviarán a su vez a este Gobierno General con los informes y observaciones que su buen celo les sugiera el número de posibles adoptados después de cubrir las necesidades de su respectiva provincia, para que puedan dictarse las instrucciones oportunas conducentes a la completa implantación de este importante servicio de «Colocación Familiar».

De la presente Orden deberá darse la mayor publicidad tanto en la Prensa como en la radio y cuantos medios a su alcance tengan las Autoridades a mis órdenes.

Valladolid, 30 de Diciembre de 1936.—El Gobernador General, *Luis Valdés*.

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones. Ascensor, calefacción central
Teléfono 101 CACERES Plaza Mayor, 3

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

En París, nada menos; como quien dice en el mismo seno del ama seca del marxismo español, que es Francia, según nos decía anoche el jefe de los ejércitos del Sur general Queipo, por un billete de cien pesetas sin estampillar, o sea del gobierno bandolero, se pagan noventa y tres francos.

En cambio por uno también de cien pesetas del gobierno «fascista» como ellos nos llaman, se «apoquinan» ciento sesenta francos.

Ya es un detalle para ir «abriendo boca».

Y en vista de esto y pensando nosotros en lo que puede valer el papel de los «hijos de la Patria» en el porvenir, a pesar de la garantía que dicen tener en el papel, con el oro robado de los bancos y con el que a estas horas puede que se haya mandado hacer Stalin un «zálam», se nos ha ocurrido una idea para darnos «postin» delante de los marxistas.

Cuando pase todo y consigamos algún billete sin estampillar, colgárgo de cierto clavo,

previa desinfección, «por si las moscas»

Moscú, por lo visto, dice contestando a la «no intervención» que no está dispuesto a retirar de España a un solo soldado ni una sola ametralladora.

Esto para nosotros tiene su pro y su contra; porque si no retira las ametralladoras seguiremos aprovisionando de esa máquina a nuestros soldados sin gastar ni un cuarto; pero si no retira a los rusos, la carne de «cochino» se va a poner que ni los perros la van a querer.

Lucha contra el comunismo

Bucarest 12, 3 t.—A pesar de la pretendida identidad de criterios, proclamada con motivo del reciente viaje del presidente del Consejo Antonesco a París, para negociar un empréstito, Rumanía no renuncia a defenderse del comunismo soviético.

El tribunal militar de Constanza acaba de juzgar a 30 agitadores comunistas, a los que se han impuesto condenas variables, entre tres meses y un año de reclusión; otros 10 han sido condenados a destierro.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Importante

Se ordena a todas las Jefaturas locales de J. O. N. S., que remitan urgentemente las cantidades que tengan con destino a la suscripción que está abierta en esta Jefatura Provincial para la adquisición de nuestra bandera.

El envío deberá hacerse dentro del presente mes de Enero y dirigido a las señas siguientes:

Suscripción Bandera

Jefatura Provincial de Falange

Cáceres 11 Enero 1937.—El Jefe Provincial, *C. Inigo*. ¡Arriba España!

Noticias del glorioso movimiento Nacional Español

Los voluntarios ingleses

Londres, 12.—A pesar de la prohibición que hay en Inglaterra sobre la recluta de voluntarios para España, acaban de abandonar la capital inglesa 25 laboristas independientes que se dirigen a la zona roja española. Con respecto a la salida de estos voluntarios, han dicho los comunistas que se trata de una demostración de sus fuerzas. La indiferencia de los marxistas ingleses ante la prohibición de su gobierno, queda bien palpable después de las palabras pronunciadas por Mister Bramley: «Nuestra contestación a la prohibición debe ser enviar soldados ingleses, es

te al menos, la evacuación de la capital.

Se sabe, sin embargo, que ésta continúa, y que muchas unidades de combatientes, so pretexto de acudir a las avanzadas, salen de la población y no regresan, tomando las carreteras de Guadalupe o Valencia.

Desde luego parece ser cierto que en Madrid ya no quedan ni mujeres ni niños, y han salido también muchos hombres, no sólo de los autorizados para ello por sobrepasar la edad de los 45 años, sino más jóvenes.

Desde luego, todo el que ha tenido un apoyo dentro de los Comités marxistas, ha conseguido ser evacuado.

La anarquía en Barcelona

París 12, 3 t.—Toda la prensa de esta capital, comenta el estado anárquico de Barcelona, donde ya no es posible discernir cuál es la autoridad predominante, ni se da una sola orden que sea obedecida.

Un diario, hablando de la situación de Cataluña, dice que todas las poblaciones catalanas presentan, poco más o menos, el mismo aspecto que las demás ciudades enclavadas en el territorio rojo.

Hay desmanes del partido obrero, desórdenes, y se cometen múltiples atropellos; sobre todo, con personas eclesiásticas; pero el panorama de Barcelona es verdaderamente desconsolador. El desorden es con-

tinuo, la seguridad personal nula, y el abastecimiento de lo más necesario para la subsistencia, cuesta un verdadero calvario.

Se han acumulado en dicha capital los elementos más indeseables de las poblaciones europeas, que la han convertido en una babel de ladrones y asesinos.

A esto se suman las dimensiones internas de los partidos libertarios, y las luchas entre comunistas y anarquistas, que se acometen con verdadera ferocidad.

Los rusos y los comunistas aliados ahora con los elementos de la Izquierda, tratan de mantener la preponderancia, sin conseguir otra cosa que ensangrentar de cuándo en cuándo las calles de Barcelona.

Del frente de Teruel

Zaragoza 12, 3 t.—La prensa aragonesa comenta los últimos ataques de los rojos al frente de Teruel durante los cuales los marxistas actuaron con toda suerte de elementos como obediendo a un plan decisivo para romper nuestro frente por aquella parte.

La capital de la provincia organizó la defensa dirigida por el coronel gobernador militar señor Muñoz Castellanos y las fuerzas del Ejército, Falange y Milicias, rechazaron al enemigo causándole más de mil quinientos muertos y situándose en posiciones que aseguran para siempre aquellas líneas contra las incursiones enemigas.

A los camaradas caídos en Espinosa de los Monteros

Tras las horas frías de guardia en los altos de vuestro parapeto de Espinosa, llegó para vosotros en la luz indecisa de un amanecer castellano... la hora del relevo.

Tenéis demasiada categoría para seguir encadenados a la materia de una existencia indecisa y pobre.

Fuisteis los designados para una guardia de honor mucho más alta. Dejasteis entre nosotros vuestro gesto de muerte, y os llevasteis a los luceros vuestro resplandor inmortal.

Vuestra última actitud nos pertenece; pertenece a la Falange; que la Falange acapara con avaricia estos rasgos energéticos que suprimen al hombre tenaz en su empeño de encumbramiento hacia zonas de luz.

¡Nos dejasteis esto, camaradas de Espinosa! Fuisteis a vuestro sitio, en la Legión Inmortal que escribe en trazos rojos en el tiempo infinito la página

de historia de vuestro renacimiento. Empuñasteis la pluma que otros dejaron y que vosotros cederéis a los que vengan a relevarlos en vuestra guardia impasible.

¡Os fuisteis con la luz del amanecer de un día de España!

¡Os fuisteis con el Yugo y las Flechas de nuestra definición, a las Falanges azules y eternas que desfilan invariables con la sonrisa imprecisa que las consagra inmortales.

Fuisteis para España, lo que fueron al morir por ella vuestros predecesores de Gerona y los Bruchs y esta tierra castellana, generosa y noble, al recibir orgullosa el homenaje silencioso de vuestra sangre vertida, se sintió nuevamente madre y cuna de esta raza española, que sólo se define cuando la muerte justifica la grandeza del gesto.

¡CAMARADAS DE ESPINOSA! ¡PRESENTES!

La Mallorquina

Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

decir, hombres y muchachos que tengan experiencia militar unidos todos en una legión internacional, dándosele toda clase de garantías de que llegarán al suelo español.

En la carretera de la Coruña.

Talavera de la Reina 12, 3 t.—Los rojos en el día de ayer trataron de presionar sobre nuestras nuevas posiciones de la Carretera de La Coruña, atacándolas al atardecer y haciendo un intenso fuego de fusil y ametralladora sin conseguir el menor resultado. Nuestras tropas repelie-

El bombardeo de la Legación inglesa

Londres 12, 3 t.—Se va esclareciendo el misterio del bombardeo de la Legación inglesa.

Sabido es que los rojos acusaban de este atropello a la aviación nacionalista, con el fin de crear a Franco dificultades cerca del Gobierno de la Gran Bretaña.

Ya está plenamente demostrado que el hecho fué ocasionado intencionalmente por los marxistas y con un cinismo verdaderamente notable.

Algunos de los refugia-

POZAS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS
Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas sobre sellos, sortijas, medallas, imperdibles
PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO
Pintores, 13 Teléfono 435 Cáceres

Olivareros:

Si queréis elaborar vuestra aceituna pronto y bien, en la
Fábrica de Aceites "San Francisco"
Instalación moderna. — Esmerada elaboración

EN SAN VICENTE DE ALCANTARA Entrega de prendas u los niños

El 25 del corriente, tuvo lugar en este pueblo y en el local de Falange Femenina, el acto de entrega de trajes a los Flechas y niños pobres de esta localidad; el local se hallaba abarrotado de público y adornado con banderas, resultando grandioso por tratarse de la obra incomparable que íbamos a realizar; dió apertura al acto las siguientes palabras del camarada jefe local, Manuel Mozo.

Camaradas de camisetas azules, sanvicentenses: Reunidos hoy en este local símbolo del más preciado galardón de nuestra Falange por la hermosura que le dota este acto que bien pudiéramos decir que DIOS ha puesto en nuestras manos para hacer de esta semilla infantil, que será el mañana, el orgullo de la sin par tierra española y espejo de las naciones europeas. Porque todos los españoles amantes de nuestra Patria, tenemos que poner en estos niños (fruto de nuestra REVOLUCION) el interés, el cariño que merecen, para ir infiltrando en sus infantiles cerebros la gran obra de transformación que hoy se viene realizando en España.

Porque, oírlo bien, Falange Española de las

J. O. N. S. no es un partido que pone en pugna las clases ni a los hombres, Falange Española es un partido que termina inexorablemente las luchas de clases que hasta ayer fué el odio repugnante de las razas civilizadas.

Por eso espero de vosotros «camisas azules» y sanvicentenses, tengáis presente este día y ayudad al sostenimiento de comedores y Falange Femenina, que se desvela por engrandecer esta sublime obra, para que a estos niños no puedan faltarles ropas, ni alimentos y podamos hacer que su inteligencia sea una inteligencia que haga una España Grande y Libre, una España (como dijo nuestro querido Jefe) que se escape de la tenaza del rencor y del miedo, por la única escapada alta y decente, por arriba, y he aquí donde nuestro grito de ARRIBA ESPAÑA resulta en este momento que vais a presenciar, más profético que nunca.

¡¡ARRIBA ESPAÑA!!

Farmacia y Droguería DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. - Droguería farmacéutica, química e industrial. - : - :
PLAZA MAYOR, 40
GABRIEL Y GALÁN, 2
Teléfono, 245. - : - : CACERES

- MARIÑO -

MOSAICOS CEMENTOS, YESO y toda clase de materiales para construcción.
Carretera de Medea, llin. Teléfono, 147. Cáceres

José Correa NOVEDADES EN TEJIDOS

UNICO ESTABLECIMIENTO QUE TIENE LAS TELAS AZULES DE REGLAMENTO PARA FALANGE EN TODAS SUS CLASES

ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA Y CAMISERIA
Plaza Mayor, 13 Teléfono 320 CACERES

AMERICAN-BAR (TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

Hotel JAMEC

Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano
TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2.

Aportaciones voluntarias

Nosotros nos proclamamos adversarios decididos del sistema de suscripciones voluntarias con el que, hasta ahora, se quiere atender a las necesidades de la guerra.

Un día, la suscripción se abre para cubrir necesidades genuinamente bélicas; otro, para atender a los hospitales de sangre; un tercero, para dotar de abrigo a los soldados que allá, en las márgenes del Manzanares preparan, hora tras hora, la entrada en Madrid; y estas aportaciones voluntarias son siempre un tributo que grava al generoso, al consciente de sus deberes de español, al patriota, en una palabra, que acude presuroso con sus posibilidades económicas, allí donde de la necesidad de España lo reclama.

Mientras tanto, el egoísta, el tacaño, el mal español, guarda su dinero, muchas veces adquirido explotando el trabajo de otros y, aún se río de quien lo dió todo en horas de angustia y de zozobra patrias.

Por ello, estimo que es indispensable un tributo forzoso, un impuesto de guerra que, inspirado en un criterio de justicia, obligue a todos los españoles a contribuir a la salvación de España mediante un tipo progresivo sobre el capital.

Son muchos los que poseyendo fortunas de cientos de miles de pesetas, algunos de millones, arrancados al marxismo por la pujanza de nuestras tropas, todavía no han dado voluntariamente, ni un sólo de los suyos para empuñar las armas, ni una sola peseta para atender a las necesidades del Ejército que les ha sal-

vado la vida y hacienda. Porque el glorioso movimiento iniciado el 18 de Julio defiende valores morales que afectan por igual a todos los españoles, pero defiende también intereses materiales que afectan especialmente a los ricos y a los poderosos.

¿Será mucho pretender de éstos, que entregaran al Estado, para atender a los gastos de guerra, primero, y a la reconstrucción económica de nuestra España, después, una porción de su fortuna que, empezando en el cinco por ciento, llegara hasta el cincuenta, atendiendo a su cuantía?

A nosotros se nos antoja, que después del sacrificio económico, aún habían ganado mucho.

¡Arriba España!

Jorge Polo Santos

CONSTRUCTOR DE OBRAS
Margallo, 13 CACERES

Suscripción para la Bandera Provincial de Falange

Lista de donantes

Suma anterior, 1.493'10.
D. Maximiliano Hernández, de Cáceres, 10.
José M.º Fernández Hernández, Estación Valduerna, 1'45.
Juan Rodríguez Cerezo, de idem, 13'60.
Cruz García Fernández, de idem, 5'95.
Francisco Ruiz Serrano, de idem, 5'95.
Antonio Hidalgo Megias, de idem, 6'45.
Ramón Gil Sánchez, de idem, 5'90.
Ramón Acebedo Andriño, de idem, 5'35.
Francisco Sánchez Palmero, de idem, 5'35.
Ildefonso Rincón, de idem, 25.
Suma y sigue, 1.588'10.

MUEBLES Venancio Mirón

San Juan núm. 22.—Cáceres—Teléfono 426

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3. Teléfono 267 CACERES

Droguería y Perfumería - MACEDO -

Plaza Mayor 1 — Teléfono 379 — CACERES.

ron la agresión causándoles bajas cuantiosísimas, que no tuvieron tiempo de retirar.

Nuestras tropas han recogido numerosos heridos rojos, que dejaron abandonados sobre el campo.

En el sector de Majadahonda

Talavera de la Reina 12, 3 t.—También en el sector de Majadahonda intentaron atacar los marxistas. En un principio fueron contenidos por el fuego de cañón; pero se les dejó avanzar, y con bombas de mano se hizo en ellos una gran mortandad. Los rojos que atacaron por esta parte, pertenecían casi en su totalidad a la Brigada Internacional, habiéndose notado que en estos días en que los internacionales salen a luchar en campo abierto, no son más resistentes que los milicianos pues inician la huida más pronto y la sostienen con una increíble celeridad.

Se dá por terminada la evacuación

Talavera de la Reina 12, 3 t.—Un bando de la Junta de Defensa de Madrid, da por terminada, oficialmente

BICICLETAS B H

Garantizadas
Las mejores y más baratas
Ventas a plazos
Grandes existencias de repuestos para las mismas

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396 CACERES

CAMISERIA — GENEROS DE PUNTO

CASA GOZALO

Teléfono 212

Abanicos — Perfumería — Confecciones



Gran Sastrería LEÓN

Novedades en Pañería
Especialidad en uniformes militares y civiles
Pintores, 11 Telf. 72 CACERES

